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コロナ禍で、高齢者施設にどのようなことを求めますか

厚生労働省が推奨する基本的な感

染症対策の徹底

感染者が発生した場合の迅速な公表

施設職員全員のPCR検査の実施

感染予防のための指針やガイドライン

の公表

面会の中止など、外部環境との遮断

その他
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コロナ禍における高齢者施設での面会について

対面での面会

(感染対策あり・時間制限等あり)

ガラス越しでの面会

オンラインでの面会

対面での面会（制限なし）

面会は希望しない

電話での会話

その他
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公費で負担して受

けた方がよい

66%

施設運営事業者が負担

して受けた方がよい

22%

入居者・利用者が負担し

てでも受けた方がよい

10%

その他

2%

高齢者施設職員の任意で行うPCR検査



5 

 

61

52

44

40

34

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

（%）

介護が必要になった場合に求める介護ロボット・ICT機器

介護する人の身体負担を軽減する補助ロボット

介護される人の身体の動きをサポートする補助

ロボット

見守りセンサー

身体介助以外（掃除・洗濯等）の日常生活

支援ロボット

会話ができるコミュニケーションロボット



6 

 

 

69

60

52

35 34

18

1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

（％）

今後、高齢者施設に必要なこと

施設で働く担い手の確保・育成

介護の品質の維持・向上

高齢者施設の種類やサービス内容の

分かりやすい提示

地域と一体となった施設づくり

ホスピタリティの向上

海外人材など、幅広い人材の登用

その他
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関心があり、貢献している

企業を応援したい

27%

関心はあるが、貢献して

いる企業に関心はない

8%

関心はないが、貢献し

ている企業は良いと思

う（応援したい）

29%

関心はなく、貢献して

いる企業にも関心は

ない

5%

SDGsという言葉を聞いたこと

がない・関心はない

30%

その他

1%

あなたはSDGsに関心はありますか
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大変そう思う

10%

そう思う

23%

どちらかというとそう思う

26%

どちらでもない

32%

どちらかというと思わない

4%

思わない

3%

全く思わない

2%

高齢者施設の運営者は、SDGsに資する企業だと思いますか


